

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 19 июля 1973 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 118 (10708)

Цена 2 коп.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

УВЕРЕННЫЙ РАЗБЕГ

Большой трудовой налёт, рожденный Всесоюзным соревнованием за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства, наблюдается в совхозе имени Моссовета. Работники этого хозяйства досрочно завершили семимесячный план по продаже молока государству. Продано его свыше 900 тонн, что на 17 процентов больше соответствующего уровня прошлого года.

Особенно приподнятое настроение у делянок А. Н. Глуховой и А. Е. Дроздовой. За успехи в повышении продуктивности скота им вручен переходящий Красный флаг и выдана денежная премия. С начала года ими получено более 2500 кг молока от каждой коровы. Прибавка молока составила свыше 220 кг.

Хорошо идут дела и у соперников по соревнованию А. Н. Комаровой и А. П. Ермоловой. Они также систематически перевыполняют задания по надою молока.

По календарю августа уже трудятся и свиноводы совхоза. Доставлено на заготовительные пункты 1812 тонн мяса. В этом сказались высокое трудовое мастерство свинарь бригад, возглавляемых А. И. Кружко и А. А. Долгодновой. Среднесуточный привес свиней составляет 412 граммов, что больше плана.

Первые итоги соревнования убедительно показывают, что коллектив совхоза им. Моссовета умело мобилизует внутренние резервы.

А. АЛЕШИН.

СОРЕВНОВАНИЕ ДВУХ РАЙОНОВ

ЛЮБЕРЦЫ

Данные за 1-е полугодие

ТОСНО

Наименование районов	Молоко	Мясо	Яйцо
Люберецкий	5847	123	107
Тосненский	19871	107	107
Люберецкий	8977	135	146
Тосненский	7190	107	105
Люберецкий	91865 тыс.	107	110
Тосненский	1865 тыс.	104	93
Надой в кг	± к уровню 1972 г.		
2267	+56		
1953	+69		
Яйценоскость	115 штук	+1	—
	90		

VI СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

17 июля 1973 года в Москве началась работа шестая сессия Верховного Совета СССР восьмого созыва.

Утром в Кремле в зале заседаний палат Верховного Совета СССР состоялись раздельные заседания Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

В 10 часов утра, под председательством председателя Совета Национальностей НАСРИДДИНОВЫ Я. С. состоялось первое заседание СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ.

Депутаты и гости почтили вставанием память умерших депутатов Велигурину Д. А., Гришина К. Н., Конева И. С., Туполева А. Н.

Совет Национальностей заслушал доклад председателя Мандатной комиссии ШЕВЧЕНКО В. В. о проверке Мандатной комиссией полномочий депутатов, избранных 17 июня 1973 года взамен умерших депутатов. Совет Национальностей постановил признать полномочия депутатов СМИРОНОВА Л. И., избранного по Московскому сельскому избирательному округу от РСФСР, ЧУРЮМОВА С. К., избранного по Городовиковскому избирательному округу от Калмыцкой АССР.

В 11 часов утра под председательством председателя Совета Союза ШИТИКОВА А. П. состоялось первое заседание СОВЕТА СОЮЗА.

Депутаты и гости почтили вставанием память умерших депутатов Лукьяненко П. П., Петровского И. Г., Песмытиного М. А., Сизова А. А., Тока С. К., Филатова А. Д.

Совет Союза заслушал доклад председателя Мандатной комиссии ТИТОВА В. Н. о проверке Мандатной комиссией полномочий депутатов, избранных 17 июня 1973 года взамен умерших депутатов. Совет Союза постановил признать полномочия депутатов ГРЕКОВА Л. И., избранного по Ленинскому избирательному округу гор. Москвы, ГРИБКОВА А. И., избранного по Октябрьскому избирательному округу гор. Ленинграда, ОВЧАРА Е. Л., избранного по Раздельнянскому избирательному округу Одесской области.

На раздельных заседаниях палат утверждены повестка дня и порядок работы сессии.

В повестку дня сессии включены следующие вопросы:

1. О состоянии народного образования и мерах по дальнейшему совершенствованию общего среднего, профессионально-технического, среднего специального и высшего образования в СССР.

2. О проекте Основ законодательства Союза ССР и союзных республик о народном образовании.

3. О проекте Закона СССР «О государственном нотариате».

4. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

В 12 часов дня в Большом Кремлевском дворце под председательством председателя Совета Национальностей НАСРИДДИНОВЫ Я. С. состоялось первое совместное заседание СОВЕТА СОЮЗА и СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ.

РЕМОНТУ-РИТМ И КАЧЕСТВО

У коллектива Люберецкого авторемонтного завода — горячая пора: ведь завод ремонтирует машины, обслуживающие потребности колхозов и совхозов многих областей Российской Федерации. Среди ремонтирующихся есть и машины, которые обслуживают торговлю в колхозах и совхозах Люберецкого района.

Как сообщил нам директор завода В. Ф. Бабашкин, коллектив моторного участка, возглавляемый социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетки, успешно завершил полуторовую программу текущего года, отремонтировав сверх плана 23 двигателя.

Сейчас участок работает ритмично, согласно графику. Во втором полугодии здесь произойдут большие перемены: поскольку количество автомашин на селе ежегодно растет, объем ремонтных работ также возрастает. Для более качественного и срочного выполнения необходимых работ участок будет реконструирован: заменено старое оборудование на новое, будет внедрена более современная технология.

Наряду с успешным выполнением плановых заданий второго полугодия, коллектив предприятия в настоящее время готовится к этому важному мероприятию.

А. ХМЕЛЕВ.

ОПОРА-МОЛОДЕЖЬ

У входа в тепличный комбинат второго отделения совхоза им. Массовета, на самом видном месте, вывешен большой стенд «Комсомольская жизнь». Здесь списки комсомольского бюро, штаба «Комсомольского проектора», «Условия социалистического соревнования молодых овощеводов», состав поэлкружка, а в разделе «Из газет» — опубликованное на днях постановление ЦК КПСС и Совета Министров ССРР «О мерах по дальнейшему улучшению условий работы сельской общеобразовательной школы».

Выдвижение на передний план дел и забот нашей комсомолии не случайно. Ведь в комсомольской организации отделения 80 человек, молодежь составляет уже больше половины коллектива и стала первой опорой парторганизации в борьбе за выполнение обязательств третьего, бещающего года пятилетки. Что же касается бригады весенних и пленочных теплиц, которой руководит я, то она вообще комсомольско-молодежная.

План первого полугодия по продаже огурцов из пленочных теплиц наша бригада перевыполнила в два раза, из весенних теплиц тоже поставлено значительно больше продукции, чем намечалось. В целом же отделение за шесть месяцев продало 2009 тонн овощей, в ассортименте которых около 20 наименований. Это ровно на 25 проц. больше полугодового плана.

Вопрос о закреплении молодежи на селе приобретает все большее значение. Сельскохозяйственное производство насыщается техникой, становится на индустриальную основу. Нужны молодые руки, ясные головы, горячие сердца, чтобы овладеть новой техникой, технологическими приемами, достижениями науки.

Из нашего совхоза молодежь не бежит. У нас созданы нормальные условия для ее плодотворного труда, жизни, отдыха. Создание таких условий — первая забота коммунистов. Молодые живут у нас в хорошем общежитии, в доме со всеми удобствами. К услугам их Дом культуры и профилакторий, учебный комбинат и спортивный зал. Заработки приличные.

Но, как говорят, не хлебом единым жив человек. Работа его должна не только кормить, одевать, но и давать моральное удовлетворение человеку. Коммунисты с первого дня прихода молодого рабочего стараются воспитать у него чувство гордости за труд землемерца, который мы считаем самым почетным. Настоящими наставниками молодежи стали коммунисты бригады А. Е. Глазухина, А. И. Дружинина, А. И. Раковской, управляющий отделением Ф. С. Шевчинин. Редкий день кто-нибудь из нас не бывает в общежитии, не говорит с кем-нибудь из молодых не только о производстве,

но и о жизни. Сама жизнь этих ветеранов, их отношение к делу — пример для молодежи. Вот, например, А. Е. Глазухина, поступила в совхоз девочкой во время войны, сколько трудностей преодолела, но не бросила нелегкое, но полюбившееся дело, стала замечательным организатором производства, заслужила высшую награду Родины — орден Ленина.

Важно дать возможность молодежи проявить себя. У нас девушки долго не ходят в «подмастерьях», их прикрепляют к опытным работникам, с которыми на равных они обслуживают секции, становятся быстро мастерами овощеводства.

Каждый мастер соревнуется друг с другом и имеет договор с администрацией, в котором оговорено все: сколько и в какие сроки сдать продукцию, сколько заработкаешь при выполнении плана, выполнении обязательства, получишь за дополнительную продукцию и т. д. Такой договор повышает чувство ответственности каждого и в то же время повышает человека в его собственных глазах.

И последнее, на чем хочется остановиться — это возможности для роста молодого человека. Такие возможности у нас не ограничены. Кажется, недавно совсем была «зеленым юнцом» Зинаида Сетунова, а ныне она секретарь комсомольской организации отделения, на прошлых выборах Коллектив послал ее своим представителем в Мособлизовет. А совсем недавно З. Сетунова — студентка Всесоюзного сельскохозяйственного института — была назначена бригадиром защищенного грунта шестого отделения. Не хочется коллектику нашего отделения прощаться с Зиной, но в то же время мы гордимся ее ростом.

А во главе полеводческой бригады в том же шестом отделении поставлена другая наша воспитанница, тоже молодой коммунист, тоже студентка-заочница Мария Гусакова.

Комсомольцы — основной резерв нашей парторганизации, за счет их она растет. В то же время, вступая в партию, члены ВЛКСМ остаются, как правило, на комсомольской работе.

Только что в совхоз прибыло совсем юное поколение — 37 выпускников Сатинского сельскохозяйственного ПТУ, причем половина из них прислана в наше отделение. Тепло, по-отцовски приветствовал их директор совхоза А. И. Кузнецова. Как родных встретили их рабочие. Уверена, что имена многих девушек, приступивших к работе у нас на нынешней неделе, уже в будущем году займет места в списке передовиков.

И. САВЕЛЬЕВА,
секретарь партбюро 2-го
отделения совхоза
им. Массовета.

ДЕНЬ ДЕПУТАТА

Состоялся очередной «день депутата» района. Его открыл председатель исполнкома Люберецкого горсовета А. Б. Сучков. Перед депутатами на тему «Закон о статусе депутатов Советов депутатов трудящихся ССРР» выступил замести-

тель начальника отдела юстиции Мособлизсполкома Г. М. Пронин. Присутствующие прослушали информацию заместителя начальника областного жилищного управления Е. В. Ветрова «О месте и роли депутата в разрешении вопросов жилищного обеспечения трудящихся» и выступление заведующей областным отделом юстиции В. И. Фадеевой, разъяснившей суть Указа «О семье и браке».

«День депутата» закончился линейкой в международном положении ССРР, и просмотром кинофильма.

ПОЭТ РЕВОЛЮЦИИ

К 80-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
В. В. МАЯКОВСКОГО



Сегодня исполняется 80 лет со дня рождения основоположника социалистического реализма в советской поэзии Владимира Владимировича Маяковского (1893—1930). «Революционный мобилизованный и призванный», Маяковский «всю свою звонкую силу поэта» отдал борьбе за утверждение нового строя, за создание нового искусства.

Крупнейшим достижением социалистического искусства являются поэмы «Владимир Ильин», «Хорошо!», «Весь голос». Знаменитый «Левый марш», написанный в 1918 году для революционных матросов, стал боевым маршем многих тысяч бойцов революции. Огнем сатиры поэт клеймил отживающие силы прошлого, мешающие строить социализм (стихотворение «Прозаседавшиеся», пьесы «Клоп» и «Баня»). Рисунки и стихотворные подписи к плакатам «Окон РОСТА» Маяковский называл своим «вторым собранием сочинений».

НА СНИМКЕ: В. В. Маяковский.

Фотохроника ТАСС.

Маяковский в нашем районе

В Малаховке есть улица Маяковского. Но был ли поэт в Малаховке? Оказывается, был. Обратимся к воспоминаниям современников.

— С Володей меня познакомила моя сестра Эльза в Малаховке в 1915 году, — писала в 1934 году Л. Ю. Брик. — Мы сидели вечером на лавочке около дачи, пришел Маяковский, поздоровался и ушел с Элей гулять...

Впоследствии Эльза стала известной французской писательницей. Ее романы и повести знакомы советскому читателю. Покинув Россию, Эльза Триоле (фамилия мужа) жила в Калифорнии, на острове Тайти, где с увлечением переводила на французский поэму Маяковского «Война и мир».

Великий поэт приезжал в соседний с Малаховкой поселок Красково. Было это, всего вероятнее, осенью 1924 года, когда на одной из красковских дач жил В. В. Куйбышев. Пи-

сатель И. Дубинский-Мухадзе в книге «Куйбышев», изданной в 1971 г., говорит об этом так:

«Как часто — этого теперь не узнать, но в Краскове был и Владимир Маяковский. По многим свидетельствам, около двадцатого октября 1924 года Куйбышев собирает у себя наиболее близких ему старых большевиков, так же, как он, мучительно переживавших невозвратную потерю — смерть Ильинича. Собирает, чтобы из уст поэта услышали его поэму о Ленине...»

Дача выходила своим участком на кругой, поросший сосновыми красковскими обрывами, на туманную пойму реки Пехорки, и громкий голос поэта-трибуна, тревожа ночную тишину, разносился далеко скрест:

Время,
снова
ленинские лозунги
развихрь.
Нам ли
растекаться

слезной лужею?

Ленин
и теперь
живее всех живых.

Наше знанье,
сила и оружие...

Что представляла собой Малаховка во время пребывания в ней Маяковского? Один из справочников тех лет дал ей такое определение: «Укажем на пользующуюся известностью обширную дачную территорию; покрытую сосновым лесом — Томилино, Красково и Малаховку. Эти быстро разросшиеся поселки, в особенностях Малаховка, по многочисленности своего населения представляют целый уездный городок, который для удобства своих жителей связан с Москвой особыми скороходящими экспрессами (около получаса езды)...».

Бывая в Малаховке и Краскове, Маяковский несомненно проезжал и Любереццы.

А. БЕЛОВ.

ЗА ПАРТУ!

КАЖДОМУ
МОЛОДОМУ
ТРУЖЕНИКУ —
СРЕДНЕЕ
ОБРАЗОВАНИЕ

В разгаре лето. Каникулы. До начала нового учебного года еще далеко. Но подготовка к нему уже началась.

Готовка к приему учащихся 2-я школа рабочей молодежи. Здесь сделан в этом году текущий ремонт. Классы и коридоры выглядят обновленными, посвежевшими. Блестят в лучах солнца голубые парты.

Директор Зинаида Моисеевна Захранкина была в своем кабинете, она недавно вернулась с птицефабрики, где проводилось собрание молодежи. Оно было посвящено подготовке к 1 сентября.

Сколько молодых рабочих закончило школу в этом году?

— 11-й класс — 100 человек, 8-й — 53. Среди выпускников токарь завода им. Ухтомского Борис Шаронов, три года назад он вернулся из рядов Советской Армии и пришел в школу. Юноша целеустремленный, волевый.

Хорошо закончили 11-й класс супруги Чигарева. Екатерина Чигарева — бухгалтер, Илья — рабочий. У них ребёнок, но это не помешало обоим упорно учиться. Илья к тому же еще активный участник художественной самодеятельности Люберецкого Дворца культуры.

Хочу отметить З. Кулемину — воспитательницу детского сада, С. Хаюрова и В. Лучкова — рабочих птицефабрики. Оба закончили 8 классов и будут продолжать заниматься в сельхозтехникуме.

Школа борется за сохранение контингента учащихся. Учителя закреплены за предприятиями, часто бывают в

печах. Для более слабых учеников организованы дополнительные занятия. Необходимо отметить и очень нужное нововведение — зачетные книжки. Пока они введены только во второй школе. Зачетные книжки дают возможность заявому, комитету комсомола лучше контролировать ученика, следить за тем, как он посещает уроки и занимается.

К новому учебному году школа приобрела кинопроекторы, магнитофоны, проигрыватели, фонотеку. Создан большой библиотечный фонд учеников. Хорошо помогают школе рабочей молодежи щефы: в ремонте, проведении экскурсий, приобретении учебников.

Сколько человек сидят за парты в этом году?

— 500. Сейчас у нас 255 учеников; вновь подали заявления 28 человек, в основном в 9-й класс. Будут учиться наборщица ВИНИТИ Л. Жучкова, печатница В. Алексеева, слесарь завода им. Ухтомского Ю. Прохоренко, рабочий завода «Пластмасс» К. Шашков.

28 человек продолжат свое образование. Это мало, если учесть, что 1 сентября вновь сесть за парту в нашей школе должны 250 человек.

— Как на предприятиях нашего микрорайона готовятся к новому учебному году?

В реметрбюрге, на птицефабрике, в комбинате бытового обслуживания проведены собрания молодых рабочих с участием учителей.

Постоянно занимаются все-обучем на птицефабрике. Здесь не забывают о смотре «Каждому молодому труженику — среднее образование». Директор М. И. Брыксин издал приказ, обязывающий руководи-

телей цехов предоставлять всем ученикам полагающейся льготы. В конце учебного года на птицефабрике премируются лучшие учащиеся. Им в первую очередь выделяют живую площадь, для их детей — места в детском саду. Весной в клубе птицефабрики был устроен выпускной вечер. В этом году 25 рабочих фабрики закончили 8-летку, десять — 7 классов. Все они будут продолжать свое образование. Сейчас здесь проводится индивидуальная работа с теми, кому надо 1 сентября сесть за парту. В школу должно прийти 50 человек.

Плохо, что не все серьезно относятся к всеобщему. Например, в нашей школе нет рабочих ДОКа-13. Между тем здесь 28 человек не имеют 8-летнего образования и 53— среднего.

На комбинате не занимаются учебой молодежи.

Мало поступило заявлений от рабочих заводов «Монтажатоматика», авторемонтного, торго-вого машиностроения, АТП-1, треста Особстрой-2.

Обычно в июле—августе на предприятиях начинается некоторое оживление. Составляются списки лиц, не имеющих среднего образования, проводятся собрания. В результате, несколько человек подает заявление в школу. Но проходит сентябрь, октябрь — глядишь, а в классе уже трех—четырех человек нет. Ушли.

Нужно не только, чтобы юноши или девушки подали заявление в школу. Важно добраться, чтобы человек не ушел из класса в середине года, чтобы понял важность, необходимость знаний.

Нам хочется напомнить, что новый учебный год не за горами!

М. МИХАИЛОВА.



Всеми работами на тракторе в совершенстве овладел механизатор Лысцевского отделения колхоза им. Ленина Сергея Павлович Демидов. Он не раз выходил победителем в социалистическом соревновании на севе, а сейчас готовится к жатве, во время которой вот уже много лет Сергей Павлович переходит на комбайн.

НА СНИМКЕ: С. П. Демидов.
Фото Г. Сироходова.

ЗАБОТАМИ ДЕПУТАТА

Шлифовщик Вячеслав Архипович Архипов — бригадир механического участка автотранспортной конторы № 1 Союзгазпромстроя — во второй раз избран депутатом Люберецкого горсовета.

Будучи депутатом прошлого созыва, Вячеслав Архипович проявлял большое беспокойство, когда дело касалось наказов избирателей. Вместе с коллегами по комиссии дорожного строительства, транспорта и связи он добился продления маршрута автобуса № 354 от остановки «Библиотека» дальше вдоль 115-го квартала, как этого просили избиратели. Сначала на этой линии курсировало два автобуса, а в августе — сентябре прошлого года автоколонна № 1787 добавила еще один автобус. Но в часы пик утром и этого было мало. И вот с первого июля введено утром еще два рейса.

— Когда удается выполнить наказ избирателей, — говорит Вячеслав Архипович, — сердце радуется. Но бывает приходится огорчаться, если не удается сразу решить вопрос. Вот избиратели просили, чтобы маршрут этого автобуса закольцевали вокруг 115-го квартала с выходом на улицу Кирова и дальше на станцию. Но городские дорожники не сделали пока дорогу. Будем этими и другими вопросами настойчиво заниматься.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

ГЛАВНЫЙ РЕЗЕРВ РОСТА

Директор Ухтомского завода металлоизделий Алексей Петрович Тюренков рассказал, что за десять минувших лет объем выпускаемой продукции удвоился, значительно расширился и усложнился ассортимент изделий широкого потребления. Сейчас заводскую продукцию можно встретить в различных городах нашей страны. Это — пуговицы, никелированные ложки, баночные крышки, бигуди, красочные капроновые платки и еще десятки всевозможных мелких изделий широкого потребления.

В настоящее время коллектива предприятия находится в поисках дополнительных резервов, переживает состояние частичного обновления технологии ряда операций и оборудования. В этом направлении намечается сделать много. И характерно, что завод стремится использовать опыт более современных предприятий. Так, эффективный процесс аналировки ряда изделий завод перенимает у знаменитого соседа — завода им. Ухтомского, высокопроизводительный бракопромерочный станок для капрона — у Наро-Фоминского шелкового комбината. В эти дни накануне пуска находится химико-технологическая лаборатория, работа которой поможет улучшить контроль за обработкой изделий. Скоро будет оборудовано краскораспылительное

дело, внедрен в производство ряд интересных механизмов, сделанных rationalизаторами предприятия для более производительной работы.

Завод готовится к выпуску новых изделий: судка металлокерамического для специй, вилок из нержавеющей стали, пляжных сумок, новых галстучных зажимов и т. д.

Сейчас мы стараемся привести скрытые резервы в действие, — говорит главный инженер Виктор Захарович Бахнинский, — без этого поставленные перед нами задачи выполнить просто невозможно.

Да, с этим трудно не согласиться. На предприятии есть немало резервов, и привести их в действие — значит ускорить решение многих производственных задач. Вопрос состоит в том, как быстрее и эффективнее привести эти резервы в действие. И ответ один: широкой и продуманной организацией социалистического соревнования...

Когда я шел по территории завода, то обратил внимание на безликость его внешнего вида. Кроме социалистических обязательств я не увидел ничего, что могло бы заставить поверить, что это — завод металлоизделий, а, предположим, не складские помещения. Ни одного лозунга, ни одного плаката. В заводоуправлении висела стенная газета, да и та бы-

ла трехмесячной давности. Как же обстоит дело с организацией социалистического соревнования по существу?

— Трудно, очень трудно, — говорит секретарь партбюро Тамара Павловна Цветкова. — Из 900 работников предприятия половина так называемых надомников, т. е. работу свою они выполняют в домашних условиях.

— И все-таки на вашем предприятии лучшие по профессии есть? Итоги по профессиональному показателям подводятся?

— Нет.

В этом отрицательном, отвратительном, отталкивающем, кроется вся самооценка организации социалистического соревнования на заводе. Нет ни лучших, ни худших производственников, нет и четких рубежей, которые в наглядном оформлении могли бы не только оживить лицо завода, но и определить для каждого работающего перспективу пятилетнего задания.

Есть на заводе план на 1973 год, где намечены мероприятия по улучшению наглядной агитации и по организации социалистического соревнования. В пластмассовом цехе, пример, создан и полностью обустроен красный уголок. Но это так мало на фоне тех задач, которые стоят перед коллективом завода в текущей пятилетке!

На наших предприятиях ре-

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ СОРЕВНОВАНИЯ

ждано много по-настоящему живых и действенных форм соревнования. Есть чему научиться у передовых люберецких коллективов. На многих заводах созданы творческие бригады, когда инженеры решают сложные производственные проблемы совместно с передовыми рабочими, принимают личные творческие планы. Эффективной формой подведения итогов соревнования являются трудовые отчеты участников соревнования. Поисками дополнительных резервов занимаются во всех звеньях производства, для чего разрабатываются комплексные планы повышения эффективности труда от рабочего места до предприятия в целом... У люберецких передовых коллективов большой опыт соревнования. Этот опыт — наше богатство, и любое предприятие должно его использовать. Обязано! Таково веление времени.

Широкая организация социалистического соревнования, наглядный показ его итогов, четкое и наглядное определение для каждого работающего рубежа поможет руководству завода более эффективно вскрыть и привести в действие те большие внутренние резервы, которые сейчас находятся под спудом.

А. ВАСИЛЬЕВ.

Новости техники

МОЛНИЯ НЕ ОПАСНА

Новый метод защиты строений от ударов молний предложен в США. В грозовую тучу забрасываются с самолета покрытые алюминием полоски нейлона длиной 10 сантиметров. От этого электропроводность воздуха сильно увеличивается, что способствует уменьшению напряженности электрического поля. В результате опасность поражения молнией значительно снижается.

США.

ОКРАШЕНО ФОТОСПОСОБОМ

Новый способ окраски тканей предложили специалисты японской фирмы «Михара Инжениринг» в Токио. Прежде всего ткань пропитывается светочувствительной краской, после чего, подобно обычной фотобумаге, экспонируется через негатив, содержащий необходимый рисунок. Под воздействием света краска превращается в несмываемую и закрепляется на ткани, в то время как неосвещенные места легко смываются. Новый метод позволяет окрашивать практически все типы тканей — шелк, хлопчатую бумагу, нейлон, ацетатный шелк, полиэстер, а также обычную бумагу и кожу. Подсчитано, что новый метод значительно более дешев и, кроме того, дает более стойкую окраску, неожиданно обычный процесс. К числу достоинств нового метода следует отнести его выгодность и при окраске малых партий тканей.

ЯПОНИЯ.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

19 июля 1973 г.

№ 118 (10708)

3 стр.

По следам неопубликованных писем

Житель г. Лыткарино тов. Краснов написал, что на участке между домами №№ 2, 2-а, 4, 6 по ул. Октябрьской рабочие, ремонтирующие теплотрассу, нарушают правила пересадки зеленых насаждений. Письмо для проверки

принятое мер было послано в исполком Лыткаринского горсовета.

Председатель горисполкома А. Борисков ответил, что факт подтвердился. Но виновным в гибели трех яблонь оказалось в данном случае мастер ЖКО Груданов, который во-

время не пересадил их. Он привлечен к ответственности в административном порядке.

И. Веселов сообщил о плохой работе приемного пункта стеклоподиума от магазина № 11.

И. е. директора Люберецкого районного управления М. Зайцева ответила, что факт подтвержден. На работу этого приемного пункта поступали жалобы и от других покупателей. Поэтому продавец Пахомов освобожден от работы.

УПОРНАЯ БОРЬБА ЛИДЕРОВ



Шесть футбольных команд второй группы перешагнули «футбольный экватор» — закончили первый круг районного первенства. На редкость упорная борьба за лидерство происходила между коллективами госплемзавода «Петровское» (тренер В. Ильин) и Панковского ремонтно-механического завода (тренер В. Исаев). Лишь в последнем туре первого круга первую строчку в таблице заняли совхозные футболисты, набравшие 16 очков. Далее набрав соответственно 15 и 14 очков, следуют коллективы ПРМЗ и «Кристалла» (Лыткаринский завод оптического стекла).

Если для лыткаринцев место среди призеров привычное, то вот пребывание среди лидеров игроков ПРМЗ — отрадное явление, и случайность его не назовешь. Панковские команды мужчин и особенно мальчиков показывают хорошую игру, смело вступая в борьбу с признанными фаворитами. Команда мальчиков ПРМЗ лишь по соотношению мячей уступила первую степень в таблице сверстникам из племзавода «Петровское», набрав, как и лидеры, 7 очков. Третье место занимают юные футболисты ЛЗОСа — 6 очков.

Не менее интересно проходит первенство в третьей группе, где коллективы физкультуры района представлены лишь мужскими командами. Никаких надежд на лидерство не оставила своим соперникам дружная команда Томилинского завода алмазных инструментов. Здесь создан ровный коллектив, отличающийся уверенной игрой во всех линиях. Итог выступления

команды после семи туров говорит сам за себя. Семь побед, четырнадцать очков в багаже команды — отличное начало!

Неплохо выступают в этом сезоне и футболисты ВНИИСТОРМА, занимающие с десятью очками второе место. Третье место с семью очками занимают футболисты Пехорской фабрики.

Следует отметить хорошую работу в этом сезоне Федерации футбола района (председатель Л. И. Гаев) и коллегии судей (председатель В. Я. Щербаков), а также активное участие в проведении чемпионата судей Федерации тт. Разумова А., Коргопольцева Г., Анисимова С. и других, ведущих большую работу по развитию футбола в нашем районе.

В. ПЕРЕМЕНИН,
инструктор городского комитета по физической культуре и спорту.

Месячник по сдаче норм ГТО

В целях успешного решения задач по широкому внедрению физической культуры и спорта в быт трудящихся Подмосковья, улучшения физкультурно-массовой и спортивной работы в коллективах физкультуры предприятий, колхозов, совхозов, учреждений, учебных заведений, городских и загородных пионерских лагерей исполкомом Мособлсовета, президиумом МОССПС и МК ВЛКСМ решили провести с 16 июля по 16 августа этого года месячник по массовой сдаче летних нормативов комплекса ГТО.

Исполкомам районных и городских Советов, обкомам профсоюзов, райкомам и горкомам ВЛКСМ, комитетам физкультуры и спорта, областным отраслевым советам ДСО и ведомств, которые добываются лучших показателей в проведении месячника, будут награждены памятными призами, вымпелами, Почетными грамотами исполкома Мособлсовета, МОССПС и МК ВЛКСМ и денежными премиями.

Физкультурные организации городов и районов, коллегии физкультуры, городские и загородные пионерские лагеря, студенческие строительные отряды, лагеря труда и отдыха старшеклассников, областные советы ДСО и ведомств, которые добываются лучших показателей в проведении месячника, будут награждены памятными призами, вымпелами, Почетными грамотами исполкома Мособлсовета, МОССПС и МК ВЛКСМ и денежными премиями.

ПО СТРАНАМ МИРА



Народная Республика Бангладеш. Деловой центр столицы страны — Дакки. Здесь сосредоточены все государственные корпорации, под контроль которых перешли основные отрасли промышленности.

Фото Е. Коршунова.
(Фотохроника ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА УПРАВЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы, грузчики, сторожа, рабочие, машинистка.

Обращаться: Люберецы, Инициативная, 13. Тел. 271-90-20, доб. 2-31.

2-3

ГОРОДСКОМУ
ПРОФЕССИОНАЛЬНО-
ТЕХНИЧЕСКОМУ
УЧИЛИЩУ № 10

ТРЕБУЕТСЯ секретарь-машинистка.

Обращаться: г. Люберецы, Октябрьский пр., 136.

2-2

ЛЮБЕРЕЦКОЕ АТП-1
ПРИГЛАШАЕТ на работу шоферов, слесарей.

Обращаться: Люберецы, Котельническая, 12-а.

2-7

МОСТОСТРОИТЕЛЬНОМУ
ОТРЯДУ № 3

ТРЕБУЮТСЯ — шоферы 1, 2, 3-го классов, машинисты строительных машин, экскаваторщики, бульдозеристы, дизеллисты, крановщики.

Обращаться: Люберецы-II. Мостостроительный отряд, 3, рядом с ЛЭМЗ.

1-3



УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазины Люберецкого промторга предлагают вашему вниманию телевизоры: «Горизонт-204» по цене 380 р., «Таурус-204» (380 р.), «Горизонт-101» (550 р.), «Ладога-205» (380 р.), а также радиоприемники: «Рига-103», «Селга», «Альпинист», «Алмаз», «Вега», «Сокол-403», «Орбита-2», «Океан» и другие.

Адреса магазинов: г. Люберецы, ул. Смирновская, 16; Люберецы, ул. Митрофанова, 14; Лыткарино, ул. Ухтомская, 23.

Промторг.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ТОРГОВОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: резчики по металлу, токари, стропальщики, штамповщики в прессовых цехах со сдельной оплатой труда [120—140 руб. разовая бесплатное питание], наладчики по штампам, фрезеровщики, слесари всех специальностей, водители электропогрузчиков, стакончики, токаря-закалки, грузчики, электро-газосварщики, комплектовщики, ст. кладовщики, кладовщик-экспедитор, водители автопогрузчиков, упаковщики, слесари-инструментальщики, строгальщики, шоферы, трактористы, электромонтеры, крановщики, подсобная рабочая, мастер по механической обработке, мальчики, уборщица, сварщики контактной сварки, каменщики, плотники, инженер-проектировщик на машиносчетную станцию.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 112.

2-3

ЦЕНТРАЛЬНОЙ ОПЫТНОЙ ЭЛЕКРОМЕХАНИЧЕСКОЙ МАСТЕРСКОЙ «МОСОБЛЭЛЕКТРО»

Требуются: слесарь инструментальщик 5-го разряда по ремонту и изготовлению штампов, слесари по холодной обработке металла 3—4 разряда и ученики слесарей, телемонтажники-ученики с образованием не менее 8 классов, электромонтеры по проверке сопротивлений заземлений и электропроводок.

Оплата труда сдельная.

Обращаться: Гомилино, ул. Лермонтова, 6-а. Тел. 173-00-20, доб. 52 или 87.

По вопросам набора на все предприятия и в организациях следует также обращаться в уполномоченному Управлению Мособлсполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, комната 15, тел. 3-17-35.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Люберецы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2. Почтовый индекс 14005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности — 3-27-35, отдела писем и общественной приемной — 3-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Л-17034

Объем 1 п. л Тираж 19 300

Зак. 4052.